



Krammer György, Szik László és Weinek Leonárd

**Kollégájával ellentétben** Krammer György alezredes, zuglói kapitány már nem tudott ennyire jó eredményekkel szolgálni. A zuglói rendőrség éwertékelésére február 26-án a Stefánia Palotában került sor, ahol a BRFK-t ismételten Szik László rendőr dandártábornok képviselte, rajta kívül pedig dr. Weinek Leonárd zuglói polgármester, Halász Iván és Szücs István alpolgármesterek, Kardos Pál bűnüldözési referens, az észak-pesti tűzoltóparancsnok, és a megbízott ügyész is jelen volt az ünnepi állománygyűlésen. Azon az eseményen, amelyen a zuglói parancsnok nem a statisztikai adatokat értékelte, hanem sokkal inkább arra a javulásra hívta fel a figyelmet, mely a kapitányság működésében a nyári vezető- és az őszi menedzsmentváltást követően bekövetkezett. Krammer György az elmúlt tíz év hetedik zuglói kapitányaként 2007. júliusában vette át a XIV. kerületi parancsnokság irányítását. Jövetelét követően rövid időn belül mind a Közrendvédelmi, mind pedig a Bűnügyi Osztály élén is váltás történt. Ennek oka egyrészt az elődök nyugdíjba vonulása, másrészt a morálisan mélyponton levő állomány felrázása volt. Ez néhány hónap alatt sikerült (olyannyira, hogy a februári állománygyűlésen az egyik közrendvédelmi rendőr társai nevében meg is fogalmazta, hogy a jövőben is a

jelenlegi vezetéssel szeretnének együttműködni), és ennek az eredményességi mutatókban is meglátszó volt az eredménye. A zuglói kapitányság októberben létrehozott egy 12 fős akciócsoportot, melyben 4-4 egyenruhás rendőr, illetve nyomozó és vizsgáló kapott helyet. Ők 3 fős csoportokban éjjel-nappal szolgálatban vannak, ennek köszönhetően az ügyek felderítésének hatékonysága is jelentős mértékben nőtt. Zuglói bűnügyi értékelésekor még egy „specialitást”, a térfelügyelő-kamerák szerepét is ki kell emelni. Jelen pillanatban a Városliget és az Őrs vezér térének 68 kamera figyeli, melynek a központja a rendőrkapitányság Stefánia úti épületében található, és a térfelügyelést általában az önkormányzat által finanszírozott szabadidős rendőrök végzik. A rendszer jól vizsgázott a 2007. évben, olyannyira, hogy az önkormányzat újabb 15 kamerával bővíteni kívánja majd a jelenlegi hálózatot. Ezek kiépítésére pedig már a közeljövőben (április környékén) sor kerülhet. Az eredményesség növelése, illetve a zuglói rendőrök presztízsének visszaállítása mellett a XIV. kerületben is a létszámhiány jelenti a legfőbb gondot. Illetve az unióhoz méltatlan munkakörülmények. A Stefánia úti épület ugyanis a főváros egyik lelelakottabb rendőrségi épülete. Az önkormányzat a tulajdon-

viszonyok miatt a felújításban nem tud segíteni, ám ahogy azt dr. Weinek Leonárd az állománygyűlésen elmondta, a rendőrség másik épületbe való átköltöztetése az önkormányzaton belül napirenden van.

A két kerületről egyaránt elmondható, hogy megvan a rendőri vezetőkben és az állományban a hajlandóság a jó eredmények folytatására, amihez a társszervektől, kerületi önkormányzattól, polgárőrségektől minden támogatást meg is kapnak. Sajnos viszont a BRFK továbbra sem tud hathatós támogatásokat adni a kerületi kapitányságoknak. Erről Szik László nyugalmazott rendőr dandártábornok mindkét állománygyűlésen a következőket mondta.

– A létszámhiány nem kertvárosi és zuglói probléma, hisz a BRFK állományában jelenleg 1300 a betöltetlen státuszok száma. Ez egy közepes megyei főkapitányság állományával egyezik meg, és amennyiben az idén végző körülből 600 szakközépiskolás mindegyike tartósan a BRFK állományához kerül (márpedig erre kevés esély van), még akkor is csak enyhíteni lehet ezt a problémát. Az idén 375 kollégánk éri el a 25 éves szolgálati viszonyt, és közülük már többen is jelezték, hogy élni kívánnak a nyugdíjaztatási lehetőséggel, azaz fel kell készülnünk arra, hogy akár még nőhet is a létszámhiány a rendőrségen belül. A BRFK-tól tavaly elvárták, hogy a megszorító intézkedések közepette is adósságmentesen gazdálkodjon. Ennek viszont nagy ára volt. A fővárosi rendőrség összesen 60 objektummal rendelkezik megközelítőleg 18 milliárd forint értékben. 2007-ben ezekre az objektumokra mindössze 200 millió forintot tudtunk költeni, ami csupán a legszükségesebb javításokra volt elegendő. Sajnos, idén sem lesz jobb a helyzet. Immár három esztendeje egyetlen kerületi kapitányságot sem tudtunk felújítani, pedig többségükre nagyon is ráférne a rekonstrukció. 2007-ben nem került sor bérfelesztésre sem, de a rendőrnapon minden hivatásos kolléga 50 ezer Ft-ot kapott, a közalkalmazottainknak pedig 25 ezer Ft értékben üdülési csekket adományoztunk. 2008-ban már nőtt az illetményalap, és remélhetőleg ismét tudunk majd adni iskolakezdési támogatásokat is. (S)

## Gépkocsi-feldolgozó Árpádföldön

Más bűncselekmény eredményeképpen a BRFK Akció Csoportja egy lopott gépkocsikat „eltüntető” műhelyt számolt fel az árpádföldi Ákos utcában. A Szervezett Bűnözés Elleni Osztály nyomozóinak tudomására jutott, hogy február 26-án 20 óra körüli időpontban a VIII. kerületi Bérkocsis utca egyik lakásában egy 40 éves férfi és egy 48 esztendő nő lőfegyvert fognak majd értékesíteni. A rendőrök a Terrorelhárító szolgálattal közösen 21 óra körül rajtaütöttek a gyanúsítottakon, akik megpróbálták elmenekülni, de a kommandósok gyűrűjében esélyük sem volt erre. A nyomozók átkutatták a lakást, melyben egy pisztolyt, 29 hozzávaló lőszerrel, a letartóztatott férfi fényképpel ellátott, de más nevére szóló szlovák személyi igazolványt és vezetői engedélyt találtak. A rendőrök nem csak ezt az egy ingatlant vizsgálták át, a férfi ugyanis a XVI. kerületi Ákos utcában is bérelt egy műhelyt. Itt aztán nagyon érdekes dolgokra bukkantak a nyomozók. Egyrészt egy lopott Seat Alhambra típusú személyautóra, majd két szétbontás alatt álló jármű fő darabjaira, külföldi okiratokra, különböző indítókulcsokra, valamint egy darab engedély nélkül tartott gázpisztolyra a hozzá tartozó tárral és lőszerrel együtt. A rendőrség a gyanúsítottakat őrizetbe vette, és a vizsgálatot ellenük a Szervezett Bűnözés Elleni Osztály munkatársai folytatják le.

## Beszorultak

Két férfi, az egyikük 29, a másikuk 42 esztendő, úgy döntött, hogy február 20-án éjjel (23.15-kor) körülnéznek a Kassai tér egyik társasházában. Mentek emeletről emeletre, míg nem a 12. emeleten mozdítható dolgokra bukkantak. Találtak egy tűzoltófecskefészket meg egy tűzoltótömlőt, az egyik ajtó előtt pedig egy sarokcsiszoló. Ilyen „kincseket” pedig a két vadász nem akart otthagyni. Elkezdték lecipelni a földszintre a tárgyakat. Amit már levittek, azt lent hagyták, majd visszamentek a többiért az emeletre. Szerencsétlenségükre azonban a 12. emeleti egyik lakás tulajdonosa (pontosan azé, mely előtt a sarokcsiszoló volt) kicsit elmaradt otthonról, és éppen ez idő tájt ért haza. Belépve a kapun pedig egyenesen a sarokcsiszolójába botlott. Rögtön felismerte a helyzetet, a munkaeszköze nem véletlenül került a földszintre, fogta magát, bezárta a kaput, és értesítette a rendőrséget. A járőröknek már csak annyi dolguk volt, hogy emeletről emeletre haladva átfésüljék a házat, a két férfi ugyanis nem sok helyre tudott elbújni előlük. A letartóztatott két személy ellen lopás vétségében indítottak vizsgálatot.

## Édességre vágyott

Február 25-én hajnali fél 2-kor szokatlan cselekményre figyelt fel egy járőrkelő a Bosnyák téren. Az ebben a kései (korai) órában mindig csöndes csomópontban egy férfi az egyik kis üzlet ajtaját fészegette éppen. Mikor közelebb ment hozzá, látta, hogy az illető egy hajléktalan külsejű személy, az üzlet pedig a környék egyetlen cukrászdája. A férfi valamilyen vasdarabbal próbálta befeszíteni az ajtót, de a járőrkelő, aki addigra már értesítette a rendőrséget, megzavarta őt ebben. Sőt, nem csak megzavarta, hanem még azt is megakadályozta, hogy eltávozzon, így a kiérkező rendőröknek már könnyű dolga volt: csak elő kellett állítaniuk a gyanúsítottat. A férfi elismerte, hogy be akart jutni az üzletbe (ezt nem is tagadhatta volna), és a tettét azzal indokolta, hogy már két napja nem evett, és mindenáron édességre vágyott. A bűncselekményhez egyébként egy állítása szerint talált acél sinváltó vasat használt. Ilyen eszközt természetesen nem lehet csak úgy találni, a közeli a villamosremizben azonban már nagyobb eséllyel belebotolhat az ember.

**MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!**

- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya • Motordiagnosztika
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás
- gumikereskedelem, szerelés, javítás

**GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK**

**GVILBAU**  
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.  
**AUTÓ GYORSSZERVIZ**

1141 Budapest, Fogarasi út 131.  
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415  
E-mail: guvilbau@axelero.hu

Nyitva:  
hétfő-péntek: 7:30-18:00  
szombat: 8:30-14:00

**Lenyitható konténer**

**INGYENES RAKODÁSSAL!**  
**06-30-944-7987**

**ZOLÉP BAU Kft.**

- kőműves munkák
- lakatos munkák
- térburkolás
- homlokzati hőszigetelés
- kovácsoltvas jellegű kerítésrendszerek
- családiház építés, felújítás
- télikertek építése
- terméskő lábazatok
- generálkivitelezés

**NAGY ZOLTÁN**  
Tel: 06-30-9344-363  
e-mail: zolep@t-online.hu

**HÓFEHÉR FOGAK!**  
Fogfehérítés, fogbeültetés  
**PROFI MÓDON**

**Mándrik Fogászat**  
Telefon: 06-30-961-0451  
06-30-650-7646

**ASZFALTOZÁS**  
Kenguru Építőipari Kft.  
Tel./Fax.: 403-1900  
06-30-491-3626

**Vállalkozunk:**  
aszfalt- és betonburkolat készítésére  
Öntött aszfalt 3cm vastagságig  
**3.000 Ft/m<sup>2</sup> + áfa**  
Útportalánítás mart aszfalttal  
100 Ft/cm/m<sup>2</sup>

**Megalakult az Erzsébet-ligeti Táncsport Klub**

Sok szeretettel várjuk a táncolni vágyó gyerekeket és felnőtteket egyaránt, korhatár nélkül! A foglalkozásokon megtanulhatók a **standard táncok** (angol és bécsi keringő, slowfox, quickstep, tangó), **latin-amerikai táncok** (samba, rumba, cha-cha-cha, paso doble, jive), **akrobatikus rock 'n' roll, swing, divattáncok** (showtánc, hip-hop, videóklip-tánc) és **karibi táncok** (salsa, merengue, bachata).

**Jelentkezni és érdeklődni** lehet László Attilánál az Erzsébet-ligeti Színházban minden pénteken 19 órától. **Művészeti vezető:** László Attila – többszörös magyar bajnok, nemzetközi professzionális szövetségek tagja. **Telefon:** 06-20-9360-554

**GIPSZKARTON SZAKÜZLET**  
**1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217**  
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- **KNAUF** gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- **HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- **BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
- **KAZETTÁS ÁLMENNYEZET**
- **VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**

**e-mail:** gipstone@freemailhu, postmaster@gipstone.t-online.hu